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◆生活実態調査結果の他市との比較

盛岡市

小５・中２全体 ひとり親世帯
ひとり親

世帯
ひとり親世帯
（13歳～15歳）

ひとり親 13.8% 100.0% 100.0%

ふたり親（共働き） 60.8%

ふたり親（どちらかのみ就労） 19.3%

複数回答

毎月お小遣いを渡す 36.8% 35.5%

毎年新しい洋服・靴を買う 90.9% 83.9%

習い事に通わせる 62.5% 44.2%

学習塾に通わせる 36.5% 25.8%

誕生日のお祝いをする 97.4% 95.5%

年１回程度、家族旅行に行く 63.8% 49.0%

クリスマスプレゼントやお年玉をあげる 94.9% 92.6%

学校行事などに親が参加する 93.3% 87.1%

単一回答

中学まで 0.3% 0.0% 0.0%

高校まで 16.3% 25.8% 受けさせたいが経済的にできない　0.3％） 77.9% 19.9%

短大・高専・専門学校まで 19.1% 19.7% （受けさせたいが経済的にできない　11.5） 59.1% 24.7%

大学・大学院 40.5% 29.4% （受けさせたいが経済的にできない　19.4％） 60.1% 48.2%

まだわからない 22.8% 23.2% 4.8%

複数回答

進学や受験 47.4% 50.6% (小学生以上の子どもがいる家庭） 31.4% 66.9%

教育費 32.9% 45.8%

しつけに自信がない 22.0% 21.6% 16.3%

子どもが勉強をしない 18.6% 22.6%

勉強のこと 26.5% 28.4%

進学や将来のこと 24.2% 27.7%

友達のこと 15.8% 17.7%

家族のこと 4.6% 5.8%

ない 50.2% 48.7%

単一回答

200万円未満 8.7% 41.6% (250万未満) 10.0%

200～400万円未満 24.5% 36.5% (250～350万未満) 10.4%

400～600万円未満 28.9% 11.9% (350～500万未満) 24.6% (～500万円未満） 2.3%

600～800万円未満 17.6% 3.2% (500万円以上) 45.0% (600万円以上) 26.7%

800～1,000万円未満 8.7% 1.3%

1,000万円以上 5.1% 0.0%

よくあった 1.2% 3.2% 6.5% 8.4%

ときどきあった 5.1% 11.0% 18.1% 12.0%

まれにあった 10.3% 16.5% 20.8% 27.5%

全くなかった 78.2% 66.1% 50.0% 51.8%

よくあった 2.0% 4.8% 17.6%

ときどきあった 6.1% 11.6% 23.6%

まれにあった 13.2% 19.4% 18.1%

全くなかった 73.6% 61.0% 36.6%

本 7.7% 11.0%

子ども部屋 23.2% 34.8% 45.0%

インターネットにつながるパソコン 65.4% 71.6%

自宅で宿題ができる場所 5.7% 9.0% 11.1%

勉強机 17.2% 23.2%

ゲーム機 14.0% 16.5%

お小遣い 30.4% 32.3%

携帯・スマホ・タブレット 39.1% 33.9%

7-12歳保護者、複数回答

学校のお便り 62.8% 52.9% 61.8%

家族や友人 46.8% 45.5% 72.4%

市の広報 27.7% 16.1% 28.4%

ホームページ 14.0% 10.3% 64.7%

放課後にすごすことができるところ 22.8% 26.2%

休日に過ごすことができるところ 28.6% 31.1%

家以外で静かに勉強できるところ 40.8% 40.1%

大学生が勉強をみてくれるところ 23.8% 24.8%

地域の人が勉強をみてくれるところ 13.6% 15.2%

学校以外で何でも相談できるところ 25.7% 27.1%

11.4%

88.5%

単一回答
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36.7%
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82.5%
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単一回答

複数回答
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21.3%

20.9%

18.3%
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ること
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ど）
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特記事項

⑴  子ども・世帯の属性に関すること（基本的属性） 単一回答

世帯構成と就業状況
保
護
者

複数回答

全体ひとり親世帯

単一回答

複数回答

①複数回答、②単一回答

①　子育て支援施策の情報収集

②　利用希望

⑵　家族や友達との関わり、子どもとの関わり

⑶　子どもの思い、子どもに対する思い

⑷　周囲の人との関わり（悩み相談など）

悩み

保
護
者

保
護
者

保
護
者

子
ど
も

⑸　家計の状況（生活状況）

⑹　子育て支援

単一回答(④のみ複数回答)

①　世帯収入

②　経済的理由で
　　 食料が買えなかっ
た経験

③　経済的理由で
　　 衣類が買えなかっ
た経験

最終学歴の希望

④　物質的はく奪状況
　　（「ない」と回答）

保
護
者

子
ど
も

保
護
者

子
ど
も

郡山市

100.0%

複数回答

単一回答

42.5%

21.5%

29.1%

0.4%

小５全体

単一回答

13.4%


